Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji II, 10 lutego 2025 r.

Imi¢ i NAZWISKO

Prowadzacy ¢wiczenia, nr grupy

ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 ocena Ocena ostateczna z egzaminu
egz. pis.

Ocena taczna

Zadanie 1

Dany jest wspornik: niewazki pret o stalej sztywnoéci z masa skupiong w $rodku, obcigzony jak na rysunku. Obciazenie
zmienia si¢ w czasie zgodnie z podanym wykresem. Warunki poczatkowe s3 jednorodne. Zapisa¢ rownania okreslajace
przemieszczenie pionowe masy w chwili * t=4t,.

(Given is a cantilever: a massless bar of constant stiffness with a concentrated mass in the middle, loaded as shown in the

figure. The load varies in time according to the given plot. The initial conditions are homogeneous. Write down
equations which determine the vertical displacement of the mass at the time instant t=4t,.
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Zadanie 2

Dany jest wspornik: pret o zmiennej sztywnosci, zmiennej gestosci masy, jak na rysunku. Zapisa¢ réwnania
okreslajace czestosci drgan wiasnych wspornika. (Given is a cantilever: a bar of varying stiffness and varying mass
density, cf the figure. -Write down equations which determine the eigenfrequencies of the cantilever).
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Zadanie 3

3.1 Wyprowadzié réwnania opisujace ugigcie belki prostej pryzmatycznej przy obecnosci duzej sity Sciskajacej

3.2 Zapisa¢ rownania opisujace ugiecie belki danej na rysunku

(3.1 Derive the equations modeling deflection of straight prismatic beams in the presence of a big compression force.
3.2 Write down the equations describing deflection of the given beam)
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